

## SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

### ERRATA

#### EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEDU/GS nº 08/2021

#### *Gestão Compartilhada*

Pela presente ERRATA, procede-se alteração da redação dos itens elencados abaixo, relacionado ao Edital supracitado, conforme segue:

**Onde leu-se:**

**CEI 133 -“Profª. Zulmeia de Almeida Pellegrini” - Vila Amato \***

CEI	Endereço
Profª Zuméia de Almeida Pellegrini	Rua Darcy Landulfo, 698 - Jd. São Guilherme

**Leia-se:**

**CEI 133 -“Profª. Zulmeia de Almeida Pellegrini” - Vila Amato \***

CEI	Endereço
Profª Zuméia de Almeida Pellegrini	Rua João de Deus Domingues, 101 Vila Amato

**Onde leu-se:**

**ENVELOPE 1 - PROPOSTA**

**Identificação externa**

- a) Razão social da Organização da Sociedade Civil;
- b) Chamamento Público SEDU nº 01/2021;
- c) Nome da Unidade Escolar interessada em concorrer;

**Leia-se**

**ENVELOPE 1 - PROPOSTA**

**Identificação externa**

- a) Razão social da Organização da Sociedade Civil;
- b) Chamamento Público SEDU nº 08/2021;
- c) Nome da Unidade Escolar interessada em concorrer;

**Onde leu-se:**

**ENVELOPE 2 - HABILITAÇÃO**

**Identificação externa**

- a) Razão social da Organização da Sociedade Civil;
- b) Chamamento Público SEDU nº 01/2021;
- c) Nome da Unidade Escolar interessada em concorrer;

**Leia-se:**

**ENVELOPE 2 - HABILITAÇÃO**

**Identificação externa**

- a) Razão social da Organização da Sociedade Civil;
- b) Chamamento Público SEDU nº 08/2021;
- c) Nome da Unidade Escolar interessada em concorrer;

**Onde leu-se:**

9	Valor da proposta • O valor proposto é, pelo menos, 5% (cinco por cento) mais baixo do que o valor de referência (6); • O valor proposto é igual ao valor de referência (3); • O valor proposto é superior ao valor de referência (0).	0 - não atende 2- atende parcialmente 4- atende totalmente	4
---	--	--	---

**Leia-se:**

9	Valor da proposta • O valor proposto é, pelo menos, 5% (cinco por cento) mais baixo do que o valor de referência ; • O valor proposto é igual ao valor de referência ; • O valor proposto é superior ao valor de referência.	0 - não atende  2- atende parcialmente  4- atende totalmente	4
---	--	--	---

**PUBLIQUE-SE**, para os devidos efeitos legais.

Centro de Referência em Educação, em 30 de Agosto de 2021, 367º da Fundação de Sorocaba.

**MARCIO BORTOLLI CARRARA**

*Secretário da Educação*